
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят сьома сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

14 травня 2026 року                           селище Слобожанське                                  № 5381-57/VIII   

 

 

Про перенесення алеї пам'яті «Героям Слобожанської громади-захисникам України» 

(збірних конструкцій) 

 

 

Керуючись ст. 26 «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком встановлення 

пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території Слобожанської 

селищної територіальної громади з метою увічнення пам'яті захисників, затвердженого 

рішенням Слобожанської селищної ради від 03.08.2023 року № 2593-28/VIII, розглянувши 

звернення ініціативних груп від ветеранської спільноти – Протокол зустрічі-наради 

представників Слобожанської селищної ради, громадської організації ЗАХИСНИК 4.5.0: 

ПЛАТФОРМА ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ та ветеранів Слобожанської громади від 15.04.2026 року та 

Протокол зустрічі-наради представників Слобожанської селищної ради, ГО ЗАХИСНИК 4.5.0: 

ПЛАТФОРМА ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ та членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць 

України Слобожанської громади від 22.04.2026 року та з метою створення цілісного єдиного 

меморіального комплексу у селищі Слобожанське, враховуючи висновки постійної комісії з 

питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Здійснити перенесення алеї пам'яті «Героям Слобожанської громади-захисникам 

України» (збірних конструкцій) з вул. Героїв України 23, селище Слобожанське на територію 

паркової зони селища Слобожанське, вул. Героїв України, з метою подальшого формування 

єдиного меморіального комплексу в селищі Слобожанське. 

2. Визначити замовником робіт з демонтажу, транспортування та встановлення алеї 

пам'яті «Героям Слобожанської громади-захисникам України» (збірних конструкцій) —  

комунальний заклад «Слобожанський центр культурних послуг» Слобожанської селищної 

ради. 

3. Відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку 

інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради забезпечити належний 

благоустрій прилеглої території після встановлення алеї пам'яті «Героям Слобожанської 

громади-захисникам України» (збірних конструкцій). 

4. Рішення набирає чинності з моменту опублікування його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

5. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ культури, 

туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради та відділ з 
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питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та 

транспорту Слобожанської селищної ради. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

 

Селищний голова                                                 Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                            Людмила ЛАГОДА 

 

 

 


